

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

19.05.2008

Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου
Οδός Κάμπου, Στρόβολος
Τ.Κ. 25427
1309 Λευκωσία

Θέμα: Μη Ελεγμένη Ενδιάμεση Κατάσταση Διαχείρισης για την περίοδο 01.01.2008 -19.05.2008

Η Petrolina (Holdings) Public Ltd (η «Εταιρεία») παρουσιάζει την Ενδιάμεση Κατάσταση Διαχείρισης της Εταιρείας και της εξηρημένης της (το «Συγκρότημα») για την περίοδο από 1 Ιανουαρίου 2008 μέχρι 19 Μαΐου 2008. Η Ενδιάμεση Κατάσταση έχει καταρτιστεί σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 11 του περί Προϋποθέσεων Διαφάνειας (Κινητές Αξίες προς Διαπραγμάτευση σε Ρυθμιζόμενη Αγορά) Νόμο του 2007 (Ν.190(Ι)/2007) και δεν έχει ελεγχθεί από τους εξωτερικούς ελεγκτές της Εταιρείας.

Οι κύριες δραστηριότητες του Συγκροτήματος δεν παρουσίασαν οποιανδήποτε μεταβολή από το προηγούμενο οικονομικό έτος. Οι δραστηριότητες αυτές περιλαμβάνουν την εισαγωγή και εμπορία ελαφρών και βαρέων προϊόντων πετρελαίου, υγραερίου, μηχανέλαιων και λιπαντικών καθώς και τον ανεφοδιασμό αεροσκαφών.

Τα πιο ουσιώδη γεγονότα και συναλλαγές που έλαβαν χώρα κατά την περίοδο αναφοράς, καθώς και ο αντίκτυπός τους στις οικονομικές καταστάσεις, παρουσιάζονται πιο κάτω:

- i. Η Εταιρεία ολοκλήρωσε το πρόγραμμα ανακαίνισης και μετονομασίας όλων των πρατηρίων της με εμπορικό σήμα «Lina» σε «Petrolina». Συνολικά, έχουν μετονομαστεί 21 πρατήρια, εκ των οποίων τα 15 κατά την υπό αναφορά περίοδο, σε «Petrolina» και πλέον το εμπορικό σήμα «Lina» δεν υφίσταται σε κανένα πρατήριο. Η αλλαγή αυτή εντάσσεται στο γενικότερο πρόγραμμα αναβάθμισης του δικτύου πρατηρίων και ενίσχυσης της εταιρικής ταυτότητας της Εταιρείας. Σήμερα, το δίκτυο της Εταιρείας καλύπτει 95 πρατήρια με τα εμπορικά σήματα «Petrolina» και «Agip». Η αναβάθμιση και μετονομασία των 21 πρατηρίων αναμένεται να έχουν θετική επίδραση στις πωλήσεις της Εταιρείας.
- ii. Σε συνέχεια της αναφοράς στη σημείωση 36 της Ετήσιας Έκθεσης 2007, η Εταιρεία ολοκλήρωσε την ανανέωση των συμβολαίων οδικής μεταφοράς καθαρών προϊόντων πετρελαίου, υγραερίου και λιπαντικών με ανταγωνιστικούς εμπορικούς όρους. Τα συμβόλαια έχουν μονοετή διάρκεια με δικαίωμα ανανέωσης για ακόμη ένα χρόνο και ισχύουν από 1 Μαΐου 2008.

- iii. Στις 14 Μαΐου 2008, σε συνεργασία με την αμερικανική εταιρεία Biofriendly Corporation, η Εταιρεία παρουσίασε σε δημοσιογραφική διάσκεψη τα νέα της καύσιμα κίνησης Platinum+ με υγρό καταλύτη Green Plus. Το Green Plus βελτιώνει σημαντικά την καύση στον κινητήρα λόγω καλύτερης οξυγόνωσης με αποτέλεσμα να προσφέρει εξοικονόμηση στην κατανάλωση καυσίμου, αύξηση στην ιπποδύναμη του κινητήρα και μείωση στην εκπομπή ρύπων και μπορεί να χρησιμοποιηθεί από όλα τα οχήματα ανεξαρτήτου τύπου και ηλικίας. Το Platinum+ διατίθεται στην αμόλυβδη βενζίνη 95 και 98 οκτανίων καθώς και στο πετρέλαιο κίνησης Euro diesel αποκλειστικά από όλα τα πρατήρια Petrolina και Agip χωρίς οποιαδήποτε επιπρόσθετη επιβάρυνση στον καταναλωτή. Η προώθηση των καυσίμων Platinum+ αναμένεται να έχει θετική επίδραση στις πωλήσεις της Εταιρείας.

Με εκτίμηση

.....

Κοιν. Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς
Στασικράτους 32, 4^{ος} όροφος
Τ.Κ. 24996
1306 Λευκωσία